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SEM 
Informatik Bachelor und Diplom  

6 (Bachelor), 8 (Diplom). Sem  
WS0910  

Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 17

Teil A: Multiple Choice Fragen

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%
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5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%

6. Wie hilfreich ist für Sie die  Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

7. Wie hilfreich sind für Sie die eingesetzten Lehrmethoden
   (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)?
Abgegebene Stimmen: 

14

entspricht:
82%

8. Wie hilfreich sind für Sie die angebotenen Arbeitsmaterialien?
Abgegebene Stimmen: 

15

entspricht:
88%

9. Wie aktiv können Sie sich an der  Veranstaltung beteiligen?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%
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10. Wie bewerten Sie Ihre eigene Motivation den Stoff über die Veranstaltung 
   hinaus zu vertiefen?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

Teil B: Kommentare

•
•

•

•
•

•
•
•

•

•

•
•

•
Frage 8

Wenn man die fertigen Projekte betrachtet (1 Nennung/6%)

evtl. kürzere Präsentationen (1 Nennung/6%)

Gute Idee erst die low level Sachen beizubringen und dann die high level Sachen (1 Nennung/6%)

Frage 6
Tolle Vorträge (1 Nennung/6%)

Frage 5

Frage 3

Super Seminar trotz des Aufwands! (1 Nennung/6%)

Für 2 Credits recht hoher Aufwand, dafür war es sehr interessant! (1 Nennung/6%)

Allgemein

Dozent hilft bei Schwirigkeiten schnell per Mail! (1 Nennung/6%)

Wenn man betrachtet, wie viele Credits es gibt (1 Nennung/6%)

Tolles Seminar, bei dem man einen guten Einblick in aktuelle Entwicklungen zum Thema Cloud-
Computing kennengelernt hat (1 Nennung/6%)

:-) (1 Nennung/6%)
Sehr interessantes Thema, aber sehr zeitintensiv. (1 Nennung/6%)

Frage 1
Viele gute Ausarbeitungen mit interessantem Inhalt (1 Nennung/6%)

Unverhältnissmäßig großer Aufwand für 2 Credits bzw. im Vergleich zu anderen Seminarangeboten (1 
Nennung/6%)
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•
•
•

•
Frage 11

Gemischt, abhängig vom Thema der Präsentation (1 Nennung/6%)

LaTeX Templates waren super! (1 Nennung/6%)

Templates waren nützlich (1 Nennung/6%)
Vorlage für LaTeX -> sehr hilfreich (1 Nennung/6%)
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